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COMUNE DI VILLASIMIUS 
PROVINCIA DI CAGLIARI   

 
          VERBALE DI ADUNANZA 

 
            DEL CONSIGLIO COMUNALE. 

 
=.=.=.=.=.=.=.=.=.=. 

 
 
 

N. 032 
 
 
OGGETTO: Modifica ed integrazione del Regolamento Comunale per l’erogazione di 

interventi socio-economici. 
================================================================ 

 
L'anno DUEMILAQUATTRO  del mese di NOVEMBRE il  giorno TRENTA 

alle ore 18,20 in Villasimius e nella sala delle adunanze, in seduta pubblica straordinaria ed in 
prima convocazione. 

 
Convocato con appositi avvisi il Consiglio Comunale si è riunito nelle persone 

dei sig.: 
 

CONSIGLIERI Presenti Assenti CONSIGLIERI Presenti Assenti 

SANNA SALVATORE X  MARCI MARCELLA X  

VARGIOLU EFISIO X  UTZERI ROBERTO X  

PIRISI GIOVANNINA X  CADONI LUISELLA X  

FARCI RENATO X  CADONI VINCENZO X  

MASSA FABRIZIO X  DESSI’ GIANLUCA  X 

SECCI GIOVANNA X  MELONI ALDO X  

GAGLIARDO GIUSEPPE X     

 
Presenti      n. 12                              Assenti n. 01 

   
  Partecipa alla seduta il Segretario Comunale Sig. Affinita Alessandro 

Il Sindaco Sig. Sanna Salvatore assume la presidenza e constatato legale il 
numero degli intervenuti, per poter validamente deliberare, dichiara aperta la seduta. 

Chiama alla funzione di scrutatori i Consiglieri Signori: 
1___________/_______2)______________3)______/____________/ 
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Il Presidente introduce l’argomento in oggetto e invita l’Assessore Efisio 

Vargiolu a relazionare l’assemblea sullo stesso. 
In sintesi viene evidenziato come si rende necessario procedere ad una 

revisione del contenuto dell’art. 11 del Vigente Regolamento comunale per 
l’erogazione di interventi socio-economici adottato con delibera consiliare n. 04 del 
20.02.2004 rivedendo ed adeguando la misura del reddito familiare che dovrà essere 
posto alla base dei contributi all’andamento del costo della vita. Le modifiche 
suggerite sono accolte dai presenti all’unanimità dopo che sono stati forniti i 
chiarimenti richiesti al consigliere Vincenzo Cadoni, che, comunque, ritiene siano da 
ricercarsi ulteriori risorse per ridurre il più possibile il gap che penalizza gli studenti di 
Villasimius per la distanza che li separa dai centri ove sono ubicati gli istituti superiori. 

 
IL CONSIGLIO 

 
- Visto il Regolamento per l’erogazione di interventi socio-economici, approvato con 

deliberazione consiliare n. 04 del 20.02.2004; 
- Esaminata la proposta di modifica dello stesso al fine di adeguarlo all’andamento 

del costo della vita ed alla mutata esigenza della collettività locale; 
- Visto l’esito della votazione; 
 

DELIBERA 
 

1. di modificare ed integrare il Regolamento Comunale per l’erogazione di 
interventi socio-economici così come evidenziato nel testo allegato che forma 
parte integrante e sostanziale della presente deliberazione. 
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